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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 009 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un amestec format din 3,2 kg de He  ( g/mol4=Heµ ) şi 4 kg de Ne  ( g/mol20=Neµ ) se află într-un vas de 

volum 36001 =V . Amestecul se află în echilibru termodinamic şi poate fi considerat gaz ideal. 
a. Determinaţi numărul total de molecule de gaz din amestec. 
b. Calculaţi raportul dintre masa unei molecule de neon şi masa unei molecule de heliu.  
c. Determinaţi densitatea amestecului. 
d. Vasul este pus în legătură print-un tub de volum neglijabil cu un alt vas, iniţial vidat, de volum 64002 =V . 
Calculaţi presiunea care se stabileşte în cele două vase dacă gazul este adus la temperatura de 27°C. 
 


